

दीघा-आर ब्लॉक छह लेन से सीधे जुड़ेगा सॉफ्टवेयर टेक्नोलॉजी पार्क

पथ निर्माण विभाग ने की व्यवस्था पाटलिपुत्र कॉलोनी में बना है एसटीपी

राज्य ब्यूरो, पटना : सॉफ्टवेयर टेक्नोलॉजी पार्क (एसटीपी) को अब नई सड़क मिलेगी। मुख्यमंत्री की पहल पर पथ निर्माण विभाग ने यह व्यवस्था की है। इससे पाटलिपुत्र कॉलोनी स्थित सॉफ्टवेयर टेक्नोलॉजी पार्क अब पटना जंक्शन और पटना हवाई अड्डे के काफी करीब हो जाएगा। यह बेली रोड से सीधे जुड़ जाएगा।

मुख्यमंत्री की पहल पर की गई व्यवस्था : सॉफ्टवेयर टेक्नोलॉजी पार्क आने का रास्ता अभी बोरिंग रोड से है। बांकीपुर-दानापुर रोड से वाया कुर्जी होते हुए लोग यहां आते-जाते हैं। इन दोनों रास्ते में ट्रैफिक जाम की बड़ी समस्या है। मुख्यमंत्री के संज्ञान में इस समस्या को लाया गया था। मुख्यमंत्री ने पथ निर्माण विभाग को रास्ता निकालने का आदेश दिया।

पथ निर्माण विभाग के प्रधान सचिव अमृत लाल मीणा ने बताया कि सॉफ्टवेयर टेक्नोलॉजी पार्क के पीछे का हिस्सा दीघा-आर ब्लॉक सड़क के एलायनमेंट के करीब है। इसलिए यह तय किया गया है कि इस छह लेन वाली सड़क से उसे जोड़ दिया जाए। फायदा यह होगा कि पांच से सात मिनट में एसटीपी से बेली रोड स्थित हड़ताली मोड़ पहुंचना संभव हो सकेगा।



दो वर्षों में बढ़ जाएगा एसटीपी का महत्व : एक लाख वर्गफीट में एसटीपी को छह मंजिला बनाया जा रहा है। दो साल में इसका निर्माण कार्य पूरा होना है। एसटीपी परिसर में नेटवर्क ऑपरेशन केंद्र, डाटा सेंटर, हार्ड स्पीड डाटा कम्युनिकेशन की सुविधा, इन्व्यूबेशन केंद्र, कन्वेंशन सेंटर, बिजनेस लाउंज तथा अन्य व्यवस्थाओं का निर्माण होना है। कृषि क्षेत्र में इंटरनेट ऑफ थिंग्स (आईओटी) के लिए सेंटर ऑफ एक्सीलेंस का भी निर्माण होना है। ऐसे में अगले दो वर्षों के भीतर यह एक महत्वपूर्ण केंद्र होगा।

कुर्जी बालूपर से पाटलिपुत्र इंडस्ट्रियल एरिया रोड के नाले तक बनेगी सड़क

राज्य ब्यूरो, पटना : नौ जिलों में सड़क निर्माण व अन्य कार्यों के लिए सरकार ने 61.39 करोड़ रुपये जारी किए हैं। इस राशि से 29 किमी लंबाई में सड़कों का जीर्णोद्धार होगा। स्वीकृत राशि में 5.01 करोड़ रुपए पटना शहर की सड़कों पर खर्च होंगे। जिन जिलों के लिए योजनाओं को स्वीकृति दी गई है उनमें कटिहार, मुंगेर, किशनगंज, दरभंगा, बक्सर, भागलपुर व शेखपुरा शामिल हैं। पथ निर्माण मंत्री नंदकिशोर यादव ने मंगलवार को इस आशय की जानकारी दी।

मंत्री ने बताया कि पटना की जिन दो योजनाओं को स्वीकृति दी गई है उसमें पटना सिटी स्थित कैमाशिकोह के समीप अशोक राजपथ से कैमाशिकोह राजपथ कार्यालय-किला रोड से पुनः अशोक राजपथ तक सड़क दुरुस्त किए जाने को ले 1.97 करोड़ तथा कुर्जी बालूपर से श्रीचंद्रा हार्ड स्कूल होते पाटलिपुत्र इंडस्ट्रियल रोड के नाला तक सड़क निर्माण के लिए 3.4 करोड़ रुपए की स्वीकृति दी गई है। वहीं

नौ जिलों में सड़क निर्माण को 61.39 करोड़ रुपए स्वीकृत, पटना के शहरी क्षेत्र की दो योजनाओं के लिए 5.01 करोड़ होंगे खर्च

दरभंगा के बेनीपुर स्थित पुतई-इजरभत्ता-मिल्की पथ के बाक्स कलवर्ट को 1.63 करोड़ और इसी जिले में शिवनगर घाट-घनश्यामपुर-रिसयारी पथ के लिए 9.27 करोड़ रुपए की स्वीकृति दी गई है।

मंत्री ने बताया कि कटिहार के डुमर-पोठिया रोड के लिए 15.65 करोड़, चुआबाग महावीर मंदिर से कामिम बाजार व खोआ बाजार होते हुए बिन्दुवार मोड़ पथ के लिए 4.98 करोड़, भागलपुर-अमरपुर-बांका के लिए 14.71 करोड़, किशनगंज-बहादुरपुर पथ में मस्तान चौक के पास महानंदा नदी पर पुल की मरम्मत के लिए 2.62 करोड़, बक्सर जिले में बक्सर चौक पर निर्मित ट्रैफिक आइलैंड के पास पथ के सुदृढीकरण के लिए 42.72 लाख रुपए स्वीकृत किए गए हैं।